2016-2017学年第一学期八年级期末考试模拟试卷
姓名：___________日期：___________ 得分：_________
一、选择题（每题3分，共36分）[来源:Z&xx&k.Com][来源:学XXK]
1.
[image: image94.png]


的算术平方根是（     ）A．3     B．-3     C．
[image: image2.wmf]3

   D．
[image: image3.wmf]3
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2．在下列长度的各组线段中，能组成直角三角形的是（ [image: image4.png]


  ）
A．5，6，7
   B．
[image: image5.wmf]2

，
[image: image6.wmf]5

，
[image: image7.wmf]7


 C．1，4，9     D．5，11，12
3．下列计算结果正确的是（    ）
A．
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[image: image9.wmf]366

=±

   C．
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[来源

4．在平面直角坐[image: image12.png]


标系中，将点P[image: image13.png]


（-2，3）沿x轴方向向右平移3个单位得到点Q，则点Q的坐标是（    ）
A．（-2，6）     B．（-2，0）
 C．（-5，3）
  D．（1，3）
[image: image1.wmf]9

5.已知点
[image: image14.wmf](1,2)
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关于
[image: image15.wmf]x

轴的对称点是点
[image: image16.wmf]Q(1,2)

y
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，则
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的值是（   ）
A．3        B．-3       C．
[image: image18.wmf]5

-

        D．
[image: image19.wmf]5


6．如图，AB∥CD，∠D =∠E =35°，则∠B的度数为（     ）

A．60°          B．65°        C．70°           D．75°
[image: image78][image: image79][image: image80]7．一次函数
[image: image20.wmf]ykxb
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，当k<0，b<0时的图象大致位置是（     ）

[image: image81]
A．                    B．             C．               D
8.下列数据是2013年3月7日6点公布的中国六大城市的空气污染指数情况：
	城市
	北京
	合肥
	南京
	哈尔滨
	成都
	南昌

	污染指数
	342
	163
	165
	45
	227
	163


则这组数据的中位数和众数分别是（      ）
A．164和163       B．163和164     C．105和163      D．105和164
9.某班学生分组搞活动，若每组7人，则余下4人；若每组8人，则有一组少3人．设全班有学生x 人，分成y 个小组，则可得方程组（    ）.
A.
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[image: image82]10.如果方程组
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的解与方程组
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的解相同，则
[image: image27.wmf]ab
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的值为（    ）A.-1 　　    　B.2 　　     　C.1 　     　　D.0  
11.一次函数
[image: image28.wmf]1
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与
[image: image29.wmf]2
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的图像如图，则下列结论：
①
[image: image30.wmf]0
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；②
[image: image31.wmf]0
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；③当
[image: image32.wmf]3
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时，
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中，正确的个数是（     ） A．0
      B．1
   C．2　　    　D．3 
12. 已知一次函数
[image: image34.wmf](0)
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的图像过点（0，2），且与两坐标轴围成的三角形面积

为2，则一次函数的解析式为（    ）
A．
[image: image35.wmf]2
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B．
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二、填空题（每题3分，共12分）
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是同类项则
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14.如下左图，已知
[image: image45.wmf]//
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，
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15. 如下中图，一次函数
[image: image50.wmf]11

ykxb

=+

的图象
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与
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的图象
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相交于点P，则方程组
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的解是              ．
16.如下右图所示，有一块直角三角形纸片，两直角边AB=6，BC=8，将三角形ABC折叠,使AB落在斜边AC上得到线段AB’,折痕为AD，则BD的长为__________．
[image: image83.wmf]2
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[image: image85.wmf]B


三、解答题（共52分）
17.计算：（每小题5分，共20分）
（1）
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       （4）解方程组：
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18．(本小题满分5分)

某中学为调查本校学生周末平均每天做作业所用时间的情况，随机调查了50名同学，下图是根据调查所得数据绘制的统计图的一部分．请根据以上信息，解答下列问题：
（1）在这次调查的数据中，做作业所用时间的众数是        ，中位数是        ，平均数是         ；
[image: image86.wmf]A

（2）若该校共有2000名学生，根据以上调查结果估计该校全体学生每天做作业时间在3小时内（含3小时）的同学共有多少人?
19．（6分）如图，四边形ABCD是正方形，E、F分别是AB和BC延长线上的点，且AE=CF。
[image: image87.wmf]C

（1）求证：△ADE≌△CDF（3分）
（2）连接EF，若AB=3,AE=1，求EF的长（3分）
20．（5分）阅读下列解题过程：[image: image59.wmf]1
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；…… 则：
(1)[image: image68.wmf]1
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=___________；  [image: image69.wmf]1
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(2)观察上面的解题过程，请直接写出式子[image: image70.wmf]=
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          ；
(3)利用这一规律计算：
（[image: image71.wmf]1
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）（[image: image75.wmf]1
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）的值.
21、（10分）已知：用2辆A型车和1辆B型车载满货物一次可运货10吨；用1辆A型车和2辆B型车载满货物一次可运货11吨．某物流公司现有31吨货物，计划同时租用A型车a辆，B型车b辆，一次运完，且恰好每辆车都载满货物．根据以上信息，解答问题：

（1）1辆A型车和1辆车B型车都载满货物一次可分别运货多少吨？

（2）请你帮该物流公司设计租车方案；

（3）若A型车每辆需租金100元/次，B型车每辆需租金120元/次．请选出最省钱的租车方案，并求出最少租车费．

[image: image88.wmf]D

22．（6分）如图，已知函数y=﹣[image: image76.wmf]1

2

x+b的图象与x轴、y轴分别交于点A、B，与函数y=x的图象交于点M，点M的横坐标为2，在x轴上有一点P（a，0）（其中a＞2），过点P作x轴的垂线，分别交函数y=﹣[image: image77.wmf]1

2

x+b和y=x的图象于点C、D．

（1）求点A的坐标； （2）若OB=CD，求a的值．
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